S
. Lapropiedad distributiva de multiplicacion fad"lt:ael:) i‘zl:‘::; df; Productos ,,

iene varias cifras. para hacerlo 5€ expresa € cifras del facy gl o0
fagtores ductos obtenidos. Ory e \\_

el otro factor. Luego s€ suman todos 105 pro Mg
26389° (2000 + 600+30+8)9
(2000 9) +(600°9)* (30+9) + (89)
18000 + 5400+ 270+ 72 = 23742

Ejemplo: El perro de Diana esta muY debil. El veterisparlg I? e"Cargc? que le gie,
lata de alimento concentrado durante una semana. 5! c: a lata contiene 1750 g G,
gramos de comida especial consumiréa el perro de Diana! {
Para dar respuesta, s€ multiplica / 750 » 7.ComoO uno de los factores tiene varias -
) S8,

propiedad distributiva.
1750-7=(1000+700+50].7 (
[1000'7}4'(7000 7]+[50.7} :
}

7000 + 4900 + 350 =12.250

Respuesta: El perro de Diana consumird 1 2250 gramos de comida. 4
L
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‘ n Realizar las siguientes operaciones.

( zss6es- A8 ) ( 12589+ 4578=51.63L.44

(125635-56:}‘035}569 (—1256389-1245: L. 5 64,04

p Resolver los siguientes problemas.

a. Federico desea comprar 10 bultos de arroz y cada bulto de cuenta $ 34500 ;Cudnto’

necesita para comprar los 10 bultos?

r Ap * H&500 - 345000




!
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. Juan desea adquirir 200.000 accione

cuestan las 200.000 acciones? s de una empresa y cada accién le cuesta $ 822 ;Cuanto le

|

AbA. 400,000

e e

e

\

p gscribe los factores que faltan en estas igualdades

C G +8=48

Q 6 +10=60

L 100« _Q =900 )

D Relaciona cada operacién con su resultado

3-(84'5)-25

Lﬂ9}+38-65

(o9-@9ez )X

([ 6e(2+3+4)-39

L('8-3)-2+15-44

/




des. Multiplica primero los faCtOres 8
u

Comprueba si son ciertas estas igualda .
J

aréntesis.
: i

6-(]00.3):
(6o 100).? [

(3().10)-;’:30-(10-2)
630 - éoo,.} L

300 «2=30+ 20

B Resuelve los siguientes problemas.
» cable ofrece el primer afio lip

a. La nueva publicidad de un OPEfaijT por ibre de;
pago de la factura. Si el costo del impuesto mgps;ial es de $16.562 mensuahs’"_‘:’llq!
se ahorrard un usuario con esta nueva promocion! iy
r O q, ¢
KBS e AL E 199 %S ]

-
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b. En el salon de sexto hay 48 estudiantes. La profesora necesita conformar grypo g, ’
de tareas y de asistencia sin que ningun estudiante repita grupo. Los grupos deb; i
|

conformados teniendo en cuenta las siguientes observaciones:
. El grupo de limpieza debe tener ocho veces la cantidad de estudiantes que tigne dy

tareas.
. El grupo de asistencia debe tener el triple de estudiantes que el grupo de tareas,

;Cudntos estudiantes debe haber en cada grupo?
wonreieny, 3t

LoXens e, A
stf YQacid ™ 1T

un terreno libre se autoriza la construccion de una cancha multiple de 6 metros por?

c. En
Si las dimensiones del terreno son 11 metros por 16 metros, ;qué area quedard dispont
la zona verde?
nqx 46 2 1r6M
X &z 1A




Division de nimeros naturales

La division €s la operacién contraria a la multiplicacion, lo que quiere decir que a través del producto
yel multiplicador se puede llegar al factor multiplicado. La division esta compuesta por los siguientes

elemeﬂtOS-
Dividendo <— 424 | 2 — Divisor
02 '213 —— Cociente
06
() — Residuo
gjemplo:

Luisa compré un total de & camisetas en § 556.000 seg(in esto ;Cuanto es el valor de una camiseta?

solucion:
para saber el valor de una sola camiseta se divide el valor de las camisetas que compré entre &.

556000 | 8
76 69500

40
00
00

£l valor de cada camiseta es de $ 69500.
Division exacta e inexacta

« Enladivision exacta el residuo es cero.
. Enladivision inexacta el residuo es diferente de cero

y p Realizar las siguientes divisiones.

< — < R Q ” 27 ©
( 12589+5=_ 121180 ) C 15897 + 458 = 33, 2eS6 €4 )\56@
) s ” \IT'y A ) o 5
( 12896+40=_%'0E ) C 417852+ 2=_10& . 9.6 )
( 7896+35=L 50 )

p Resuelva los siguientes problemas.

a. Sara tiene sembradas cinco hileras de arboles de pera y en cada una hay doce drboles, ademéas
tiene seis hileras de arboles de manzana, cada una con 16 arboles. ;Cuédntos arboles tiene
sembrados Sara en total?

SXAL=60 E
6x46= 90 ‘
86 +6o = A5SQ




rto de Iron Maiden valg,, g
6,00y

ara sabe qué 20 entradas para el concie
ale una.

b. S
cuantoV

)

no de 200,000 m* y quiere dividir]
dauna (papa, arracachaarveja ent Oen g "
I'e Otros) de nek
it

pr6 un terre

ferente enca
arcela del terreno?

¢. Maria Antonia com
realizanun cultivodi

cuadrados queda cadap

619 resmas de papel. Si la papeleria ‘s
e

d. La papeleria “Papel y papel” tiene
veces menos resmas queé la primera, ;Cuantas resmas de papel tiene? Nderoe
-0 ne.
II . A G"@\'/a L'—’boq.S \‘
JL 5048 v, ~ 15 4S5
2 15¢
S —

e. En la cafeteria d
eun i
oSt mesazczleegr;]no caben 12 estudiantes por mesa. Si 4
ecesitan para que se sienten todog: |ols :(:0 :smdiantesva»
studiantes?

A2 X 4800
4300 7.1 =490

f. En una ofici
ina paganas
us empleados $30.000 por turno di
iurno y 45.000 por tume®

calcula el sueld
odeu
Calcula cudn n empleado
to gana por ho que trabajo du
rayal aio rante 30 dias, de los
; ) que fueron5#

ﬁ
j gz 000 C30) )(O‘goooC,S)
0.0 .
00 + 7175000 2 441 50
| (@6




